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SUBROUTINE NEWTON(X0,N,EPS,X,K)
X—%=RW{E
N—AFHRAEAKK
EPS—f ¥ B
X—FiR%ER
K—hr & UK B
K=1
1 IF(FD(X0).EQ.0) GOTO 3
X =X0—F(X0)/FD(X0)
IF(ABS(X—X0).LT.EPS) GOTO 4
IF(K.GE.N) GOTO 2
K=K+1
Xo=X .
GOTO 1
2 WRITE( * ,20)
20 FORMATOX," #HFRAFRKHK, LB D
GOTO ¢4
3 WRITE( * ,30)
30 FORMATUX," RMEEHA SHITEIT REEW D
4 RETURN
END
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FUNCTION F(X)

F=23.8296—L0G10(760. 0)—3480. 3/X—5. 081 * LOG10(X)
RETURN

END

FUNCTION FD(X)
FD=23480.3/X » » 2— 2,207/X
RETURN

END

PROGRAM MAIN

WRITE( * ,12)

FORMAT(X,’ i## A ¥I{H X0
READ(*, ») X0

" CALL NEWTON(X0,10,1.E—6,X,K)

50

WRITE(5,50)K,X
FORMAT(5X,’ %A% ¥ K=",15/5X," fiR# X=",E15.8)
STOP

END

Gt HEER
ERKRBK=1
Fr R X=473. 0102078
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10000, WAL 5 K, 8 X=11583. 276 , IR THHE XL, BTN,
T IR ER, FRL TR 5, R E R X, Lt &
EEHAIVE: FELAAMERETHIBELS RN G EME, IR
EPLRMER. AMNEEERY, &8 ME AW

1.2.2 ZRE

LitE ¥R
HEM AN RERERRSEER BEEEIHEHN
BREAREHERMMEN O WRRREEER. FHKRESH,
FAFBERT KT E: B mRERBERLRBOEFEE— N5,
FHEEERSBA.
£ —1Cxey)

b T RIF AR B A RITT AR ER s —

REFWERARA-OFHFH. BRI THRERAHERX.:
f(x,
O v Ty

XREZBEAERLRK.

ZEEAE K REEER, AN EYRS  BHEETE wn
B, ERINESHER xoxe» XFMERKFERLE, ERZX T
BT E T R BT AU IR B AN I %o ki

ATRABIGO=07EX A (a,b) HHY £FREE LR, K {14E
(a,b) X [8] 43 4 TR 2 /N K 8] (i 30 » 285X A /00 BXC [ B9 7 A B B9
RMERS, WHEAEXNMPEEANLE R FAXA-8,.RE
ERLEFIRE R ABEET —A/DEE LRR, EFIKE (a,b)
X 18] P ) 2 FB AR

EXE(a,b) b, &K EHREIENT: RIZh HP K]
xu=x=a,xc=x+h /K& [xur»xe ] F BT/ K 6] 754 37 2 69 B8 XL
=1 ) SR BERT . HFAS y B8 B [x < VMK R T TR, 2 X

6

*

(X —Xi—1) (1—8)



=x+h xi=x+2h,HF| x>b Hlk.FRS MELARQA—-8)KH
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2. FERFER(E 1-3)
3. FEBIF

C ZBERBIO=0ERNRGLOANLELELRNTER

SUBROUTINE CHORD(A,B,H,N,N1,EPS1,EPS2,RT)

DIMENSION RT(N)

AC=0.0

I=0

X=A

Fo=FX)
40 X=X+H

K=0

F1=FX)

IF(ABS(F0).LT. EPS1) GOTO 100

IF(ABS(F1).LT.EPS1) GOTO 110

IF(F0 * F1.GT. 0.0) GOTO 110

FXK1=F0

FXK=F1

XK1=X—H

XK=X
1 XK2=XK-—(XK1—XK) * FXK/(FXK1—FXK)

K=K+1

IF(AC. NE. 0) GOTO 50

AC=1

GOTO 60
50 IF(ABS(XK21—XK2).LT.EPS2) GOTO 30
60 XK21=XK2



X=A
AC= |1=0
Fo=F(X)

ACHTZBE IR &
AC=0FRH#FTHE—KER

FXK1=F0,XKi=X—H
FXK=F1,XK=X

I=1+1
RT(I) =XK2

(XK1 — XK) x FXK

XK2 =XK1 —FXK

K=K+1

AC=0 NO

YES

YES

[AC=1 | <|XK21—XKz2 | <>

XK21=XK2

NO

FXK2=F(XK2)

YES

FXK2 % FXKI >0 >—

NO
[FXR=FXKz, XK=XKZ |

[ FXKI=FXK2,XKI=XKz_|

!

m1-3

FXK2=F(XK2)

IF(FXK2 * FXK1.GT. 0.0) GOTO 2

FXK=FXK2
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